

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ
БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ПЕРМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ
ИМЕНИ АКАДЕМИКА Е.А. ВАГНЕРА»
МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ФГБОУ ВО ПГМУ им. академика Е.А. Вагнера
Минздрава России)

ИНН 5902290120 / КПП 590201001

ОГРН 1025900528873

ОКПО 01963404 ОКАТО 57401000000

614000, г. Пермь, ул. Петропавловская, 26,

тел. (342) 217-10-31 факс (342) 217-10-30

телефон для справок: (342) 212-04-04

Е-mail: rector@psma.ru

21.01.2011 № *8/к*

На № _____

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя кафедры факультетской и госпитальной педиатрии ФГБОУ ВО
«Пермского государственного медицинского университета имени академика Е.А.
Вагнера» Минздрава России
Породикова Артёма Александровича


Породиков Артём Александрович 1984 года рождения, уроженец г. Уральска, Западно-Казахстанской области Республики Казахстан. После окончания школы-лицея с физико-математическим уклоном поступил в Сибирский медицинский университет, город Томск, на специальность педиатрия. Во время учебы в Томском медицинском университете, состоял во многих научных студенческих кружках. С 3 курса занимался студенческой научной деятельностью на кафедре госпитальной педиатрии под руководством заведующего кафедрой Желева Виктора Александровича (ныне декана педиатрического факультета СибГМУ). Основное направление научных интересов было связано с глубоконедоношенными новорожденными, процессами их адаптации и выхаживания. Неоднократно принимал участия в студенческих конференциях. После окончания педиатрического факультета с получением диплома врача педиатра в Сибирском медицинском университете в 2008 году, продолжил обучение в интернатуре. После окончания интернатуры в 2009 году поступил в ординатуру в Научный Исследовательский Институт Патологии Кровообращения имени академика Е.Н. Мешалкина в городе Новосибирск. Куда параллельно был принят на должность младшего научного сотрудника отделения рентген-хирургических методов лечения. В процессе прохождения ординатуры увлекался детской кардиологией и проблемами врожденных пороков сердца, в частности Тетрадой Фалло и факторам риска повторных вмешательств на пульмональном тракте. После окончания ординатуры в 2011 году принят на работу врачом в Институт Сердца в городе Пермь. С 2012 года работает врачом сердечно-сосудистым хирургом в Федеральном центре сердечно-сосудистой хирургии

имени С.Г. Суханова. С 2014 года принимает участие в выездной помощи глубоко недоношенным новорожденным по городским больницам города Перми. Актуальность темы гемодинамически значимого протока у недоношенных новорожденных, заинтересовала Породикава А.А. уже тогда. С 2018 года стал соискателем кафедры факультетской и госпитальной педиатрии ФГБОУ ВО «Пермский государственный медицинский университет имени академика Е.А. Вагнера» Минздрава России. Где продолжил научную деятельность, результатом которой явилась данная диссертационная работа.

Диссертация Породикава А.А. «Оптимизация диагностики гемодинамически значимого функционирующего артериального протока у глубоко недоношенных новорожденных» по специальности 14.01.08 – педиатрия представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к научному анализу. Владеет английским языком, знания которого непосредственно применял для изучения литературы по данной тематике. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Научный руководитель:
доктор медицинских наук, профессор
член-корреспондент РАН, заведующий кафедрой
факультетской и госпитальной педиатрии ФГБОУ ВО
ПГМУ имени академика
Е.А. Вагнера Минздрава России




Е.Г. Фурман

24.01.2021